
 

 

 
Dragi učenici i porodice,  

 

Školski odbor Burlingtona je posvećen zaštiti prava svakog djeteta u Burlingtonu koje 

pohađa naše škole. Vjerujemo da u Burlingtonu svako dijete treba biti prihvaćeno i 

sigurno u školi, i da svako dijete treba imati pristup visoko kvalitetnom obrazovanju. 

 

Školski odbor Burlingtona predano radi na jednakosti za naše učenike. Cijenimo sve 

studente, obitelji i osoblja, koji zajedno pružaju bogatu raznolikost raznih perspektiva, 

iskustava i kulture. Nastojimo stvoriti atmosferu u našoj sredini koja uvažava sve učenike 

onakve kakvi jesu. Mi smo ujedinjeni u našem uvjerenju da je različitost od velike 

vrijednosti za obrazovanje svih, i na to gledamo kao na našu najjaču stranu.  

 

Tom tvrdnjom potvrđujemo sljedeće prakse i procedure našeg Distrikta:  

 

●SVI studenti su Dobrodošli u Burlingtonske škole, bez obzira na imigracioni 

status. Naš prioritet je obrazovanje i sigurnost naših učenika. 

 

● Mi ne pitamo za, prikupljamo, čuvamo ili dijelimo informacije u vezi bilo kojeg 

učenika ili člana porodice o njihovom imigracionom statusu. Održavamo naše 

prakse o zaštiti informacija učenika(Family Educational Rights and Privacy Act 

(FERPA).  

 

● Svaki zahtjev za pristup školama ili informacijama iz školske arhive od strane 

Immigration and Customs Enforcement (ICE) će biti upućen superintendentu. Mi 

ćemo samo objaviti podatke ili omogućiti pristup, na osnovu onoga što je 

propisano po zakonu. 

 

● Distrikt će pružiti informacije i podršku obiteljima koje imaju pitanja u vezi 

njihovog obrazovnog prava ili pravnog statusa kroz upute drugim organizacijama 

u našoj zajednici koji imaju stručne odgovore; Na primjer: Vermont Refugee 

Resettlement Program, Vermont Legal Aid, the Attorney General’s office, i 

kancelarije kogresmena iz Vermonta.  

 

Mi smo sretni da ste vi dio školskog distrikta Burlington. To je vaše pravo, i to što imamo 

vas ovdje obogaćuje naš grad Burlington i našu školsku zajednicu. Želimo vam 

dobrodošlicu raširenih ruku.  

 

 

- Školski odbor Burlington 


